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Економічна система зазнає впливу глобалізаційних процесів, 

міжнародного руху капіталів, робочої сили, наслідків діяльності 

транснаціональних корпорацій. З огляду на це подальші організаційно-

управлінські зміни та трансформації системи господарювання слід здійснювати 

на грунті дослідження й осмислення впливу глобалізації на розвиток 

національної економіки. Глобалізація, як економічне та суспільне явище, має 

двоїстий характер, що проявляється як у нових можливостях, так і загрозах. 

Вкрай важливо ретельно дослідити сутність, природу та тенденції глобалізації, 

зрозуміти траєкторію її розвитку. Це дасть змогу розробити економічні 

механізми й інструменти адаптації та мінімізації її впливу на національну 

економіку. 

Термін "глобалізація" походить від французького "global", тобто 

планетарний, всеосяжний та означає всеохоплюючий процес трансформації 

світового співтовариства у відкриту цілісну систему інформаційно-

технологічних, фінансово-економічних, суспільно-політичних, соціально-

культурних взаємозв'язків і взаємозалежностей [1]. Термін "глобалізація" був 

запроваджений Т. Левіттом у 1983 році, який "означав цим словом феномен 

злиття ринків окремих продуктів, що виробляються великими 

багатораціональними корпораціями" [2]. 

Глобалізація є потенційно потужним і динамічним чинником 

економічного зростання та розвитку, проте нині головне завдання полягає у 

забезпеченні того, щоб глобалізація стала джерелом підвищення добробуту для 

всього населення світу. В умовах подальшого посилення взаємозалежності у 

світовій економіці повільне та нестійке економічне зростання, низькі ціни на 

сировинні товари та нестабільність міжнародної фінансової системи 

ускладнюють країнам, що розвиваються, завдання отримання потенційних 
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вигод від глобалізації. У дослідженні важливим апектом є економічна складова 

процесу глобалізації. Глобалізацію визначають як посилення міжнародної 

інтеграції ринків, що супроводжується зростаючою міжнародною мобілністю 

товарів і факторів виробництва та опосередковано пов'язаною зі змінами 

економічної політики держави [4]. 

Глобалізація надає всебічне впливом геть економіку всіх країн. Вона має 

безпосередній вплив на обсяги та мобільність факторів виробництва, а також 

взаємодію національних економік у системі міжнародних економічних 

відносин. Внаслідок цього посилюється вплив на ефективність відтворення та 

конкурентоспроможність вітчизняних товарів на світових ринках. 

Так, всеосяжний характер впливу інтеграції та глобалізації привів світову 

економічну систему до певних змін, що спричиняють і позитивні, і негативні 

наслідки різних суб'єктів господарювання [3]. Наприклад, перевагами 

глобалізації економіками є: поглиблення спеціалізації та міжнародного поділу 

праці; економія на масштабах виробництва; підвищення продуктивності праці; 

виграш від вільної торгівлі на взаємовигідній основі та ін. Недоліками є: 

перенесення економічних збоїв та фінансових кризисів з одних регіонів до 

інших; ослаблення традиційних національних систем державного регулювання 

економіки. 

Для руху світового господарства до стану глобальності характерно 

"взаємопереплетення національних економік". Це означає, що відбувається 

завоювання економічної співпраці між національними економіками. Товари 

дедалі більше переміщуються за межі тих країн, у яких їх було вироблено. Цей 

процес є феноменом історичних закономірностей процесу глобалізації. 

Отже, процеси глобалізації є дуже важкими та суперечливими і 

означають посилення гомогенності господарського світопорядку, ймовірним 

результатом якого у віддаленому майбутньому буде перетворення світової 

економіки на систему з єдиними умовами господарювання. Вона поглиблює, 

розширює та прискорює всесвітні взаємозв'язки та взаємозалежності у всіх 

сферах сьогоднішнього суспільного життя. Як бачимо, глобалізація у світовому 
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масштабі має як позитивні, так і негативні сторони, але це об'єктивний процес, 

до якого треба пристосовуватись усім суб'єктам міжнародного життя.  
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Щоб стабілізувати фінансовий стан організації, необхідно розробити план 

заходів, що підвищують продуктивність господарської діяльності. Організація, 

яка здатна пристосовуватися до технологічних, економічних, соціальних змін в 

країні, спроможна конкурувати, вирішувати труднощі, що виникають, і 

процвітати у фінансовому плані. 


